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*Baumanue! Bo Bcex BOIIpocax TOJbKO OAUH HpaBI/lﬂbeIﬁ OTBET.

1. Ha ckonbKko YyacTHoe oT AeneHus 5319 n 27
6onble 1237

A)Ha 74
C) Ha 64

B) Ha 73
D) Ha 63

2. OkpyrnuTe yncno 2,1959 go cotbIx.
A) 2,196 B) 2,1
C) 2,20 D) 2,21
3. Aenumoe yBenuuunu B 12 pa3s. Kak Hy>XHO

U3MEHUTb AenuTesb, YTObbI YacTHoe
yMeHbLUmoch B 4 pa3a?

A) yBenununtb B 3 pasa
B) ymeHbLwNTL B 3 pasa
C) yBenununtb B 48 pas
D) ymeHbLnTb B 48 pa3

Kakas yacTb TpeyronbHMKa, U306pax€HHOro Ha
pUCYHKe, He 3aKpalleHa?

1 1 3
A)E B)3 C)g |:))71

5. CKONbKO MONy4nUTCH, €CIn K 23 LieHTHepam
npu6aButb 4 T 132 kr?

A) 2362 kr
C) 6432 kr

B) 4155 kr
D) 42432 kr

6. Ha KoopAMHAaTHOM Jiy4ye OTMe4YeHbl TOYKHU

M(x + 3) u N(x - 5). Yemy paBHa anuHa otpe3ka MN,
ecnv eAUHUYHbIN OTPE30K paBeH 4 — cM?
8

B) 35 cm
D) 83 cMm
8

A) 8 cm
C)2cm

7. CKOMbKO CyLIeCTBYeT TPEX3HaYHbIX Yucer,
Yy KOTOPbIX YMCIIO COTEH Ha TpY Gonblue Yyucna
[OEeCATKOB?

A7

B) 100 C) 70 D) 35

8. PaszgenuTtb uucno Ha 0,01 - 310 TOXE camoe, 4YTO:
A) pasgenuTb ero Ha 10
B) pasgenutb ero Ha 100
C) yMHOXUTb ero Ha 10
D) ymHOXuTb ero Ha 100

9.Yemy paBHa pa3HOCTb HanGonbLUero
M HaMMeHbLLEero 3Ha4eHUn X, NPU KOTopbIX
BbINnosiHAeTcsl HepaBeHCTBO: 8 <80 - 7x <43

A)3 B) 4 Q)5 D) 6

10. Kakoe uucrno 6yget cnegyrowmm B pagy: 7, 16,
34,70, ..?
A) 140 B) 108

C) 214 D) 142

11.Yemy paBHa nnowaab oUrypbl, U3o6pakéHHon
Ha PUCYHKe?

8 cm
2cm
1cm [
6cum 4 cm
3cm
A) 30 cMm’ B) 32 cm’
C) 27 e’ D) 29 cm’

12. Mpun KakomMm 3Ha4YeHUn a pasHoCcTb 13a mn
15 6onble cymmbl 9a n 22 Ha 837

A) 22,5 B) 30 C) 19 D) 11,5

13. NepeBeauTte 1278% B AeCATUYHYIO APOOL:
A) 1,278 B) 0,1278

C) 12,78 D) 127,8

14. Cymma anvH Bcex pébep Kyb6a paBHa 36 cMm.
Yemy paBeH ero o6Leém?

A) 216 cm’ B) 64 cm’

C) 729 cM® D) 27 c™’

15. Ckonbko KBagpaTHbIX CAHTUMETPOB Gymaru

HY)XXHO UCMOJb3BaTb, YTOObLI 06EpPHYTb KOPOOKY,

B OCHOBaHMM KOTOPOM HaxogUTCA KBagpaTt co
CTOpPOHOM 6 CM, a BbicOoTa €é 3 cM?

A) 72 B) 144 C) 108 D) 288
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